

Standardni obrazac sadržaja dokumenta za savjetovanje

Naziv dokumenta	Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom Grada Ogulina za razdoblje od 2017. do 2022. godine
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Stručni izrađivač Plana gospodarenja otpadom je tvrtka HIDROPLAN d.o.o., Zagreb, Horvaćanska cesta 17a Nositelj izrade Plana gospodarenja otpadom je Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada Ogulina, 47300 Ogulin, B. Frankopana 11
Datum dokumenta	03.05.2018.
Verzija dokumenta	Prva verzija za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću

Opis i sadržaj dokumenta:

Sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ br. 94/13, 73/17) i članku 14. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša („Narodne novine“ br. 64/08) Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada Ogulina poziva zainteresiranu javnost da iznese svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom Grada Ogulina za razdoblje od 2017. do 2022. godine.

Plan gospodarenja otpadom Grada Ogulina u skladu sa odredbama zakona sadrži:

- analizu, te ocjenu stanja i potreba u gospodarenju otpadom na području Grada Ogulina uključujući ostvarivanje ciljeva,
- podatke o vrstama i količinama proizvedenog otpada, odvojeno sakupljenog otpada, odlaganju komunalnog i biorazgradivog otpada te ostvarivanju ciljeva,
- podatke o postojećim i planiranim građevinama i uređajima za gospodarenje otpadom te statusu sanacije neusklađenih odlagališta i lokacija onečišćenih otpadom,
- podatke o lokacijama odbačenog otpada i njihovom uklanjanju,
- mjere potrebne za ostvarenje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada, uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada,
- opće mjere za gospodarenje otpadom, opasnim otpadom i posebnim kategorijama otpada,
- mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada,
- mjere odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla i plastike te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada,
- popis projekata važnih za provedbu odredbi Plana,
- organizacijske aspekte, izvore i visinu financijskih sredstava za provedbu mjera gospodarenja otpadom,
- rokove i nositelje izvršenja Plana.

Plan gospodarenja otpadom Grada Ogulina donosi se za razdoblje od šest godina.

Plan gospodarenja otpadom Grada Ogulina donosi Gradsko vijeće Grada Ogulina.

Javni uvid u Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom provest će se u razdoblju od 04.05.2018. godine do 05.06.2018. godine, u službenim prostorijama Grada Ogulina u Ogulinu, B. Frankopana 11, I. kat (Velika sala), svakim radnim danom od 8:00 sati do 14:00 sati.

Javno izlaganje o Nacrtu prijedloga Plana gospodarenja otpadom održat će se 24.05.2018. godine u 11:00 sati u službenim prostorijama Grada Ogulina u Ogulinu, B. Frankopana 11, I. kat (Velika sala).

Način savjetovanja:

Svi zainteresirani građani, udruge i ustanove za vrijeme trajanja javnog uvida mogu svoja mišljenja, primjedbe i prijedloge na Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom predati u pisanom obliku, upisati u knjigu primjedbi koja će biti dostupna na mjestu javnog uvida ili putem objavljenog obrasca na službenoj internetskoj stranici Grada Ogulina (www.ogulin.hr).

Mišljenja, primjedbe i prijedlozi mogu se poslati i poštom (uz obveznu naznaku „Primjedbe na Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom“), na adresu: Grad Ogulin, Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje Grada Ogulina, 47300 Ogulin, B. Frankopana 11.

Sva mišljenja, primjedbe i prijedlozi moraju biti čitko napisani, potpisani imenom i prezimenom, s adresom podnositelja i u navedenom roku dostavljeni nositelju izrade Programa, u protivnom se neće uzeti u razmatranje.

Rok zaprimanja mišljenja, primjedbi i prijedloga:

Rok zaprimanja mišljenja, primjedbi i prijedloga je najkasnije do 05.06.2018. godine do 15:00 sati bez obzira na način dostave.

Kontakti:

Grad Ogulin, Upravni odjel za gospodarstvo, komunalni sustav i prostorno uređenje
47300 Ogulin, B. Frankopana 11.
tel. 047/522-612; fax. 047/522-821, e-pošta: grad-ogulin@ogulin.hr

Komentiranje sadržaja dokumenta:

Svi zaprimljena mišljenja, primjedbe i prijedlozi biti će javno dostupni, osim anonimnih, uvredljivih i irelevantnih komentara koji se neće objaviti.

Po završetku javnog uvida izradit će se Izvješće o javnom uvidu u Nacrt prijedloga Plana gospodarenja otpadom te će se isto objaviti na službenoj internetskoj stranici Grada Ogulina (www.ogulin.hr).